PROBNY ETAP EGZAMINU POTWIERDZAJACEGO
KWALIFIKACJE ZAWODOWE DLA ZAWODU SLUSARZ

1. Czes¢ pisemna.

Czesé |

Zadanie 1.

Laczenie szkla 1 metalu jest mozliwe przy zastosowaniu metody

A. spawania.
B. lutowania,
C. klejenia.

D. zgrzewania,

Zadanie 2.
Mosigdz, to stop
A. miedzi z cynkiem.
B. 2Zelaza z wegglem.
C. olowiuzcyng,
D. aluminium z magnezem.
Zadanie 3.
Rysunck przedstawia

A. zabierak tokarski.
B. gwintownicg do rur.

C. pokretio do narzynki.

D.  podtrzymke do toczenia.
Zadanie 4.
Gwint metryezny to gwint

A. o kacie zarysu a = 55°
B. o kgcie pochylenia linii srubowej y = 60°
C.  okacie zarysu a = 60°
D. o skoku gwintu réwnym podzialce.
Zadanie 5.
Mechanizm krzywkowy przedstawia rysunek

—




Zadanie 6.

Rysunek przedstawia

A. pierScien zabezpieczajacy.
B. pierscien uszczelniajacy.
C. lozysko slizgowe.
D. tulej¢ dystansowa.
Zadanie 7.
Na rysunku oznaczono tolerancjg
A. okraglosci.
B. wspdlosiowosci.
C. walcowosci.
D. bicia promieniowego.,
Zadanie 8.

Na przedstawionym rysunku symbolem a,, oznaczono

A. posuw.
B. szybko$¢ skrawania.
C. glebokoéé skrawania.
D. predkosé obrotowq.
Zadanie 9.
We wzorze vV = Xia literg d oznaczono
1000
A. glebokos¢ skrawania.
B. predkos¢ skrawania,
C. predkos¢ obrotowa przedmiotu lub narzedzia.
D. s$rednice¢ watka lub narzedzia.

Zadanie 10.
Symbol PR 300, dotyczy

A.

B.
C:
D

przeciagarki poziomej.
przecinarki taSmowej.
wiertarki rewolwerowe;j.
przecinarki ramowe;j.




Zadanie 11.
Symbol NFWa, dotyczy

A.  wiertfa lufowego.

B. nawiertaka.
C. freza walcowego.
D. noza wytaczaka.
Zadanie 12.
Mikrometr okresla symbol
A. MMWwd
B. MAUa
C. NNBc
D. NWKa

Zadanie 13.
Symbol 625H7/k8 dotyczy

A. tolerancji wymiaru.

B. pasowania walka i otworu.
C. chropowatosci powierzchni.
D. falistosci powierzchni.

Zadanie 14.
Powierzchnia walcowa trzpienia, jak rysunku, ma by¢

A. azotowana.

B. nawegglana.

C. wyzZarzana.

D. hartowana.
Zadanie 15,

Katomierz uniwersalny przedstawia rysunek
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Zadanie 16.
Rysunek przedstawia operacj¢

A. wiercenia otworéw.

B. zwijania sprezyny.

C. ostrzenia gwintownika.
D. szlifowania plaskownika.

Zadanie 17.
Wskaz rysunek przedstawiajacy operacjg frezowania frezem ksztattowym
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Zadanie 18.
Na przedstawionym rysunku, numerem | oznaczono
A. kolo zgbate.
B. tlozysko kulkowe.
C.  walek.
D. tozysko waleczkowe.

Zadanie 19.
Na rysunku wytlaczaka, stempel oznaczono cyfrg

A.

- 0w N -

B.
C.
D.




Zadanie 20.

Na rysunku wiertarki promieniowej, wrzeciennik oznaczono cyfra

Al
B. 2
C. 3
D. 4

Zadanie 21.

Na przedstawionym rysunku, wpust oznaczono cyfra
A 1
B. 2
C:. 3
D. 4

Zadanie 22.

Na rysunku poglebiacza walcowo-czolowego, strzatkg oznaczono
A. ostrze.
B. chwyt —_
C. zabierak.
D. pilot

_ Zadanie 23.

Pomiary srednic otworow wykonywane sg elementami suwmiarki oznaczonymi cyfrg
A 1
B. 2
Cc. 3
D. 4




Zadanie 24. 10,20

oy
Kolejno$é zabiegdw technologicznych wykonania czgsci z plaskownika =
o wymiarach 20 x 10 x 200 mm powinna by¢ nast¢pujaca: 26 =
A. cigcie, pilowanie zaokraglenia, pilowanie rowka, trasowanie,
wiercenie otworu, kontrola ostateczna. ﬁ I R §
B. cigcie, piowanie zaokrgglenia, trasowanie, pitowanie rowka, RIO 40

wiercenie otworu, kontrola ostateczna.
C. trasowanie, pifowanie zaokraglenia, cigcie. pilowanie rowka, wiercenie otworu, kontrola

ostateczna.
D. trasowanie, cigcie, pitowanie zaokraglenia, pilowanie rowka, wiercenie otworu, kontrola
ostateczna.
Zadanie 25. Posuwy f przy wierceniu w mm/obr

Na podstawie danych zawartych w tabeli __
warto§¢  posuwu  przy wierceniu otworu
o Srednicy ¢12 mm w odlewic wykonanym
z brazu BAI1032, dla ktérego twardosé |

Wartosci Srednie przy wierceniu w peinym materile

HB = 100, wynosi 2 003 | 002 | 005 0,03
’ 0‘ ’ ’
A 027 mmlobr — e Tt
BLTH0,25 /o 8 013 | 010 0,19 0,13
C. 0,20 mm/obr 10 0,16 0,12 0,23 0,16
D. 0,15 mm/obr 12 020 | 015 0,27 0,20
16 0,25 0,17 0,33 0,25
20 0,30 0,22 0,39 0,30
Przy wierceniu wtornym mozna te posuwy powiekszyc
(w zaleznosci od stosunku srednic) o 20+60%
Zadanie 26.

Na podstawie danych zawartych w tabeli wartos¢ predkosci skrawania przy frezowaniu rowka frezem
ksztaltowym w plycie wykonanej ze stali stopowej 20Crd4 (20H) o wytrzymalosci na rozcigganie

R, = 780 MPa wynosi Orientacyjne predioéel skrawanla (m/min) prxy frezowsniu frazaml ze stall axybkotnacs)
Rodxs] freza
A. 16+22 m/min Materlal | ,: walco- | waloo- | traple- | kextal- | pilkows | Glowice frezowe
B. 12+20 m/min s e el ™ gy
C. 11+18 m/min Dalbois Saio
: - ZL 180 170|180] 14420 | 16+22 | 16425 | 14420
D. 10+15 m/min e I »
L 200 250|230| 10416 | 12417 | 10416 | 10+15
Stal 515 140 | 800 | 16+24 | 18+28 | 18+28 | 16+24

Stal stopows | 180|650 18422 | 18425 | 18426 | 16+22
Stsl stopowa | 200 11418 | 12420 | 12420 | 11418
2eliwo cipgliwe | 160 | 390 | 14420 | 16423 | 16425 | 14+20

Moalqdz 70{ 150 | 30450 | 40+60 | 40+60 | 30+850
Begx = |200] 30+850 | 40460 | 30+50 | 30450
Stopy Al 60]250| 200+ | 250+ |260+ | 200+
twardo +250 | +360 | +350 | +250




Zadanie 31.

Do wykanczajgeej obrobki  powierzchni
zewnetrznych czgsei mikrometru, oznaczonych
numerami 2, 5 i 6 na rysunku, nalezy zastosowac

A.
B.
C.
D.

toczenie.
struganie.
frezowanie.
szlifowanie.

Zadanie 32.
W celu naprawy uszkodzonego zarysu gwintu w otworze nieprzelotowym wykonanym w $ciance

korpusu, w ktorej ze wzgledu na oslabienic nie mozna zwickszy¢ srednicy, nalezy

A.
B.
C.
D.

zastosowac naprawcze wkladki gwintowe.
zaspawac otwor i wykonaé ponownie gwint,

w otwor weisngé kolek 1 wykona¢ ponownie gwint.
otwor wypelni¢ klejem i wykona¢ ponownie gwint.

Zadanie 33.
Ktory wpust nalezy zastosowac w polaczeniu kola z¢batego walcowego o szerokosci wiefica zgbatego

b =30 mm z walkiem o srednicy d = 25 mm?

A, A6x6x28
B. A8x7x28
C. A8x7x32 AR = :
D. AlOx8x32 ‘ 2% 2 6 20
8 10 3x3 6 36
10 12 4x4 8 45
12 17 5x5 10 56
17 22 6x6 14 70
22 30 8x7 18 90
30 38 10x8 22 110
Dtugoéci normalne: 6 do 22 co 2 mm, 25, 28, 32, 36, 40, 45,
50, 56, 63, 70, 80, 90, 100 .... .
Zadanie 34.
Jako §rodek smarujaco-chlodzacy podczas gwintowania otwordw w korpusie Zeliwnym nalezy stosowac
A.  olej rzepakowy.
B. wodg¢ z mydlem.
C. terpentyng.
D. emulsjg.



Zadanie 35.

W celu lozyskowania czopéw korbowych X watu
korbowego jednolitego przedstawionego na rysunku
nalezy zastosowac lozysko

A. toczne walcowe. X
B. toczne wahliwe.
C. $lizgowe jednolite.
D. slizgowe dzielone.
Zadanie 36.

Lacznik gwintowy A przedstawiony na rysunku dzielonego
korpusu lozyska mozna zastapic

A. wkrgtem bez tha.

B.  wkretem z fbem kulistym.

C. srubg dwustronng i nakretka.

D. $ruba noskowg z tbem kulistym,
Zadanie 37.

lle wynosi przelozenie przekladni lancuchowej
przedstawionej na rysunku, jezeli liczba zgbow kota
napedzajacego | wynosi z,= 48, a liczba z¢gbow kola
nap¢dzanego 2 rowna jest 2= 87

A, i=18
B. i=16
C. i=8l
D. i=6:1
Zadanie 38.

Ile stopni predkosci obrotowych mozna uzyskaé na walku Il przekladni przedstawionej na rysunku?

A
B.
C.
D

3 Z Z; Zs

4
5
6




Zadanie 39. Ny

lle wynosi predkos¢ obrotowa kola napedzanego n; przekladni ciernej
przedstawionej na rysunku, jezeli dla kola napedzajgcego predko$é obrotowa
wynosi ny= 800 obr/min, srednica Dy= 80 mm, a $rednica kola napgdzanego "7’
D= 40 mm?

A, n,= 800 obr/min
B. n;= 1600 obr/min
C.  ny= 3200 obt/min
D.

;= 4000 obr/min
Zadanie 40,
lle wynosi moment zginajacy belki pokazanej na rysunku F=2kN
sole i ia A?
wzgledem punktu utwierdzenia A’ 3 ] = 2m '
A. 1kNm A4
B. 2kNm 7
C. 3kNm
D. 4kNm
Zadanie 41.
lle wynosi wartos$¢ sily Fy, ktora zapewni réwnowage belee ¥
pokazanej na rysunku, jezeli sila F;= 500 N? : r
2
A. 150N A
B. 200N Q
C. 250N
D. 500N 2m 1 m

Zadanie 42.

Jakie sg koszty materiafowe wymiany kompletu nakladek na szczgkach 50 imadel maszynowych
przedstawionych na rysunku, jezeli cena jednej nakladki wynosi 9 z1, a jednego wkreta 50 groszy?

A, 2507
B. 500z
C. 1000z
D. 1500z




Zadanie 43,
Juki jest czas wymiany nakladek na szezgkach 50 imadel Slusarskich, jezeli ¢zas demontazu jednej
nakladki wynosi 2 minuty, czas przygotowania jednej szczeki do montazu nowej nakladki 10 minut,
a czas montazu nakladki 3 minuty?

A.

B.
C.
D.

15 godzin.
25 godzin.
30 godzin.
50 godzin.

Zadanie 44.
Na podstawie danych w tabeli oblicz, ile kilogramdw kgtownika 35 x 35 x 4 mm nalezy zakupi¢ na

wykonanic konstrukcji ramy w ksztafcie szescianu o boku 1 m?

A. 1254 kg
B. 1672 kg
C. 2090 kg
D. 2508 kg
Im|
Im
Zadanie 45,

Im

20x20x3 20 3 35 2 59 1,12 | 0,88
30x30x3 30 3 5 2,5 82 1,74 1,36
30x30x4 30 a4 5 2,5 8,7 2,27 1,78
35x35x4 35 R 5 2,5 9,9 2,67 | 2,09
35x35x5 35 5 5 2,5 10,3 3,28 | 2,57
40x40x4 40 A 6 3 11,1 3,08 | 242
A0x40x5 40 5 6 3 11,5 | 3,79 | 2,97
45x45x4 45 A 7 3,5 123 349 | 2,74
45x45x5 45 5 7 3,5 12,8 43 3,38
50x50x4 50 4 7 3,5 13,6 3,88 | 3,06

Zgodnie z przepisami bezpieczenstwa 1 higieny pracy do pomalowania tla tablicy ostrzegajacej przed

niebezpieczenstwem nalezy zastosowac barwe
A

B.
C.

D.

zoltg.
ziclong.
nichiesky.
CZerwona.

Zadanie 46.

Najczestszym sposobem zabezpieczenia wyrobow metalowych przed szkodliwym wplywem warunkow
atmosferycznych jest nakladanic powlok

A

B.
C.
D

malarskich.
galwanicznych.
z tworzyw sztucznych.

z tworzyw ceramicznych.




Zadanie 47.

Slusarz, ktory ostrzy wiertto na szlifierce wyposazonej w specjalny przyrzad zapewniajacy wlasciwe
polozenie wiertla podczas ostrzenia, a wirujgca Sciernica nie jest zabezpicczona oslong, jest narazony na

A. poparzenie dloni,
B. skaleczenie dioni.
C. uraz shuchu,

D. uraz wzroku.

Zadanie 48.

Ktory z czynnikow nie _ma znaczenia dla zminimalizowania ryzyka wplywu drgan na zdrowie
pracownika, obslugujacego rgczne elektronarzedzia udarowe?

A. Stosowanie Srodkéw ochrony indywidualnej, np.: wkladek dousznych.

B. Stosowanie srodkow ochrony indywidualnej, np.: rgkawic antywibracyjnych.

C.  Stosowanie $rodkéw ochrony indywidualnej, np.: fartucha i skorzanego obuwia.

D. Udzielanie pracownikowi przerw w pracy, np.: 10-15 min po kazdej godzinie pracy
elektronarz¢dziem.

Zadanie 49,

Jakie srodki ochrony indywidualnej nalezy zastosowaé podczas wiercenia otworow w Kkorpusie
zeliwnym?

A. Srodki ochrony oczu i twarzy.
B. Maskg przeciwpylowa i kask.
C. Srodki ochrony rak i nog.
D. Tarczg ochronng na reke.

Zadanie 50.

Najwaznicjszg czynnoscig podczas udzielania pomocy pracownikowi porazonemu pradem podezas
obstugi wiertarki jest

A. zastosowanie sztucznego oddychania.

B. rozpigeie czgsei okrycia uciskajaeych krtan.

C. ulozenie poszkodowanego na suchym podlozu.
D. odlgczenie zrodia pradu zasilajacego wiertarke,



Czesé 1l

Zadanie 51.
Nadzor i kontrola przestrzegania przepisow prawa pracy, w szczegblnosci przepisow i zasad
bezpieczenstwa i higieny pracy, nalezy do

A.  sadow pracy.

B. powiatowych urzedow pracy.

C. Panstwowej Inspekeji Pracy.

D. Panstwowej Inspekcji Sanitarnej.

Zadanie 52.
Pan Kowalski przechowuje zaoszczgdzone pienigdze w sejfie. W opisanej sytuacji pieniadz petni
funkcje

A. srodka wymiany.

B. miernika wartosci.

C. Ssrodka platniczego.

D. srodka tezauryzacji.

Zadanie 53.

Prawo do zawierania transakeji na gieldzie papieréw warto$ciowych maja

A.  maklerzy.

B. inwestorzy.

C. czionkowie Rady Gieldy.

D. czlonkowie Komisji Nadzoru Finansowego.

Zadanie 54.
Forma opodatkowania, w ktérej obowigzuja stawki podatku dochodowego 18% lub 32%, to

A. karta podatkowa.

B. opodatkowanie podatkiem liniowym.

C. opodatkowanie na zasadach ogélnych.

D. ryczalt od przychodéw ewidencjonowanych.

Zadanie 55.
W razie niewyplacalnosci pracodawey niezaspokojone roszczenia pracownicze podlegaja zaspokojeniu
ze srodkdow

A. Funduszu Pracy.

B. Otwartego Funduszu Emerytalnego.

C. Bankowego Funduszu Gwarancyjnego.

D. Funduszu Gwarantowanych Swiadczen Pracowniczych.



Zadanie 56.

Podatkiem podrednim jest
A. podatek od spadkow i darowizn.
B. podatek od nieruchomosei.

C. podatek dochodowy.
D. podatek akcyzowy.

Zadanie 57.
Ktory papier wartosciowy daje jego posiadaczowi prawo do dywidendy?
A.  Akcja.
B. Weksel.
C. Obligacja.
D. Bon skarbowy.
Zadanie 58.

Przepisy dotyczace ewidencjonowama przedsighiorcow bedacych osobami fizycznymi sa zawarte

A. wustawic o podatku dochodowym od oséb fizycznych.
B. w ustawic 0 swobodzie dziatalnosci gospodarcze;.

C. w ustawie Ordynacja podatkowa.

D. w Kodeksie pracy.

Zadanie 59.

Przedsigbiorca, ktory prowadzi dziatalnos¢ gospodarczg opodatkowang w formie ryczaltu od
przychodow ewidencjonowanych, dokonujac rocznego rozliczenia z urzgdem skarbowym, sporzadzi
deklaracjg

A. PIT I16A Deklaracja o wysokosci skladki na ubezpieczenie zdrowotne, zaplacone] i odliczonej
od karty podatkowej w poszezegoinych miesigcach roku podatkowego.

B. PIT-36 Zeznanie 0 wysokosci osiagnigtego dochodu (poniesionej straty) w roku podatkowym.

C. PIT-28 Zeznanie o wysokosci uzyskanego przychodu, wysokosci dokonanych odliczen
i naleznego ryczattu od przychodéw ewidencjonowanych za rok.

D. PIT-11 Informacja o dochodach oraz o pobranych zaliczkach na podatek dochodowy w roku.

Zadanie 60.

Pan Tomasz Twardowski, ktory kupil odkurzacz w czasie pokazu zorganizowanego w mieszkaniu
sasiadow przez przedstawiciela sprzedawey, moze odstapic¢ od umowy bez podania przyczyny

A. wkazdym czasie.

B. tylko w dniu zawarcia umowy.

C. wterminie 10 dni od zawarcia umowy.

D. w ciagu miesigca od dnia zawarcia umowy,



Zadanie 61.

Stan poczgtkowy gotowki w kasie na dzien 14.06.2013 roku wynosil 2 300,00 zt. Jaki byl stan kasy na
koniec tego dnia, jezeli ze sprzedazy gotowkowej towardw przyjeto 1 200,00 24, a gotéwka uregulowano
zobowigzanie na kwotg 450,00 z1?

A, 3950,00 #
B. 3050,00 z
C, 155000z
D. 650,00 z1
Zadanie 62.

Pani Joanna Kowalczyk prowadzi zaklad ustug krawieckich w miescie liczacym 37 tysigey
mieszkancow, zatrudnia 3 pracownikow i rozlicza si¢ z urzgdem skarbowym w formie karty
podatkowej. Na podstawie danych w tabeli okresl, jakg kwotg podatku wiascicielka zakladu odprowadza

do urzedu skarbowego. Kwota podatku
A. 517,00zt Miejscowosé
Zakres Wielkoéé Miejscowos¢ o liczble Miejscowosc
B. 555,00z dziatania zatrudnienia o liczbie o liczbie
mieszkancow
C. 603,00zt mieszkancow ponad mieszkancow
D. 652,002z oSty |5 tys. do SO tys, | POWYREl SO tys.
bez zatrudnienia 115,00 zt 134,00 2t 154,00 #
1 pracownik 249,00 zt 290,00 2t 327,00 z
ustugl |2 pracownikéw 407,00 zt 464,00 zt 505,00 2
krawieckie |3 pracownikéw 517,00 z 555,00 z1 603,00 2!
4 pracownikéw 555,00 zt 603,00 z 652,00 zt
S pracownikow 628,00 713,00 812,00 2
Zadanie 63.

Zgodnie z ustawg o systemie ubezpieczen spolecznych, platnik skladek przesyla deklaracje
rozliczeniows, imienne raporty miesigezne oraz optaca skladki na ubezpieczenia spoleczne za dany
miesige, nie pdzniej niz:
- do 10. dnia nastgpnego miesiaca — dla 0sob fizycznych oplacajacych skladke wylacznie za
siebie,
— do 5. dnia nast¢gpnego miesigca — dla jednostek budzetowych i samorzadowych zakladow
budzetowych,
— do 15. dnia nastgpnego miesiaca — dla pozostalych platnikow,
Korzystajge z podanych informacji, wskaz platnika, ktory ma obowigzek odprowadzi¢ skladke na
ubezpieczenie spoleczne w terminie do 15. dnia nastgpnego miesiaca.

A. Osoba fizyczna, ktéra prowadzi indywidualng dziatalno$¢ gospodarcza 1 nie zatrudnia
pracownikow,

B. Spoélka z ograniczong odpowiedzialnodcig, ktdra zatrudnia 10 pracownikow,

C. Urzad skarbowy, ktory zatrudnia 54 pracownikow.

Gminny osrodek sportu i rekreacji, ktory zatrudnia 30 pracownikow.

=



Zadanie 64.

Przedsigbiorca wystawil faktur¢ VAT, za $wiadczone ustugi finansowe, ktore sa opodatkowane
podstawowa stawka podatku VAT, na kwote¢ netto 100,00 zI. Jaka kwotg wpisano na fakturze w rubryce
wartosc brutto?

A 100,00 4
B. 119,00z
C. 122,007
D. 123,002
Zadanie 65.
Na podstawie danych zawartych w tabeli, okresl kwote naleznej zaliczki na podatek dochodowy.
Fragment listy plac
A. 15800 z1 Sktadka na ubezpieczenie zdrowotne | 7aticzka na podatek | Naleina zaliczka na
B. 159.00z 7,75% 9% dochodowy podatek dochodowy
C. 190,00z} 193,94 2t 225,22 zt 384,05 2t [
D. 191,00z *naleing zaliczke na podatek dochodowy nalezy zaokrqgli¢ do petnych zlotych
Zadanie 66.

Elektryk Michal Zawada osiaggnal w roku podatkowym dochody z tytulu zatrudnienia na podstawie
umowy o pracg i umowy zlecenia, W celu sporzadzenia rocznego zeznania podatkowego z tytutu tych
dochoddw powinien wypelni¢ formularz

A. CIT-2
B. CIT-8
C. VAT-7
D. PIT-37
Zadanie 67.

Umowg o pracg, dla ktorej przepisy Kodeksu pracy nie przewidua mozliwosel jej rozwigzania za
wypowiedzeniem, jest umowa zawarta

A. na okres probny.

B. na czas nieokreslony,

C. na czas wykonania okreslonej pracy.

D. w celu zastgpstwa pracownika na czas jego usprawiedliwionej niecobecnosci w pracy.



Zadanie 68.
Z zamieszczonego przepisu Kodeksu pracy wynika, Ze na zadanie pracownika w swiadectwie pracy
pracodawca powinien podad informacje dotyczace

Wycigg = Kodeksu pracy

(i)

Art.97.

§ 2. W S$wiadectwie pracy nalezy podac¢ informacje dotyczace okresu i rodzaju wykonywanej pracy,
zajmowanych stanowisk, trybu rozwigzania albo okolicznosci wygasnigcia stosunku pracy, a takie inne
informacje niezbedne do ustalenia uprawnien pracowniczych | uprawnien z ubezpieczenia spotecznego. Ponadto
w Swiadectwie pracy zamieszcza sie wzmianke o 2ajeciu wynagrodzenia w mysl przepisow o postepowaniu
egzekucyjnym. Na zadanie pracownika w $wiadectwie pracy nalezy podac takie informacje o wysokosci
i sktadnikach wynagrodzenia oraz o uzyskanych kwalifikacjach.

(o)

tlosci dni wykorzystanego urlopu.
sposobu rozwiazania Umowy o prace.
wysokosci i skladnikow wynagrodzenia,

Tcno=>

okresu wykorzystanego urlopu wychowawezego.

Zadanie 69.

Okresowe szkolenie pracownika w zakresie bezpieczenstwa i higieny pracy powinno odbywac si¢
A. W czasie pracy i na koszt pracownika,
B. w czasie pracy i na koszt pracodawcy.
C. w czasic wolnym od pracy i na koszt pracownika.
D. w czasie wolnym od pracy i1 na koszt pracodawcy.

Zadanie 70.

Pracownik miodociany uzyskuje prawo do urlopu wypoczynkowego z uptywem
A. miesigea od rozpoczecia pierwszej pracy, w wymiarze 2 dni roboczych.
B. miesigca od rozpoczecia pierwszej pracy, w wymiarze 20 dni roboczych.
C. 6 miesigey od rozpoczecia pierwszej pracy, w wymiarze |2 dni roboczych.
D. 6 miesigcy od rozpoczgcia pierwszej pracy, w wymiarze 26 dni roboczych.

2. Poprawne odpowiedzi.

Numer Poprawna Numer Poprawna Numer Poprawna Numer Poprawna Numer | Poprawna
zadania | odpowiedz | zadania | odpowiedz | zadania | odpowiedz | zadania | odpowiedz | zadania | odpowiedz
1 C 15 A 29 A 43 B 57 A
2 A 16 B 30 B 44 D 58 B
3 B 17 D 31 D 45 A 59 C
4 C 18 A 32 A 46 A 60 C
5 A 19 C 33 B 47 D 61 B
6 A 20 C 34 A 48 C 62 B
7 A 21 A 35 D 49 A 63 B
8 C 22 B 36 C 50 D 64 D
9 D 23 D 37 B 51 C 65 C
10 D 24 D 38 A 52 D 66 D
11 C 25 A 39 B 53 A 67 C
12 A 26 C 40 D 54 C 68 C
13 B 27 A 41 C 55 D 69 B
14 D 28 B 42 C 56 D 70 C




3. Literatura.

ArKkusze egzaminacyjne egzaminu potwierdzajacego kwalifikacje zawodowe dla
zawodu $lusarz z czerwca 2012 r., 2013 r., 2014 r. opracowane przez CKE.



